Geachte ouders,
 





       De Hoef, 10 mei 2016
De zomervakantie is in zicht en dat betekent dat het 59e Hoefse Jeugdkamp voor de deur staat.

Hierbij ontvangt u de nodige informatie en een inschrijfformulier. Voor meer informatie kunt u onze website bezoeken: www.hethoefsejeugdkamp.nl
Wie zijn welkom:
Alle leerlingen van groep 6, 7, 8 en degene die 1 of 2 jaar de basisschool


hebben verlaten.

Wanneer:
16 tot en met 23 juli

Waar:
De Kameel
Burgwal 1, Amerongen 

Opgeven:
Maandag 6 juni van 19:00 - 19:30 uur tijdens de fietsenkeuring (z.o.z.)
of tot uiterlijk 8 juli bij Dennis Sassen 06 - 21 608 394. Bij voorkeur zo 



snel mogelijk opgeven, aangezien extra kosten in rekening 



worden gebracht door de kamplocatie bij te late inschrijvingen. 
Kosten:
€ 65,- bij voorkeur contant te voldoen direct bij het opgeven tijdens de fietsenkeuring. Indien u 6 juni bent verhinderd, kunt u het bedrag overmaken. Zie het inschrijfformulier.
Kampbenodigdheden:

Naast kleding, toilettas e.d. willen we de nadruk leggen op de volgende punten waar rekening mee gehouden moet worden:

· Slaapzak, kussen en een luchtbed/matrasje (er zijn geen bedden). In verband met beperkte ruimte, geen tweepersoons luchtbedden/matrassen.
· Zwemkleding (ook meenemen op de heenreis met de fiets).
· Reservefietssleutel voorzien van label met naam.
· Portemonnee met duidelijk de naam erop.
· Extra paar schoenen, aangezien deze nat kunnen worden.

Het meenemen van dure spullen zoals sierraden en mp3-spelers geschiedt op eigen risico (mobiele telefoons zij niet toegestaan). Het kamp is niet tegen diefstal verzekerd. Bij eventueel verlies zult u uw eigen reisverzekering moeten aanspreken.
Vertrek:

De kinderen van groep 6, 7 en 8, klas 1 en 2 vertrekken om 10.00 uur op de fiets vanaf de kerk in De Hoef (Oostzijde 44-45). Ze moeten brood en zwemkleding meenemen voor onderweg. Bij vertrek dient iedereen zich te melden bij de aanmeldtafel, waarbij direct wordt aangegeven in welke fietsgroep je meefietst. De kinderen van groep 6 gaan terug met de auto. Zij worden bij thuiskomst op 23 juli bij Oostzijde 44-45 afgezet (rond 13:00 uur) en de ouders worden dan opgebeld. De andere kinderen gaan met de fiets terug. Dit is altijd een gezellige en leuke afsluiting van de kampweek (samen uit, samen thuis).
De koffers van alle kampgasten kunnen vanaf vrijdag 15 juli tot zaterdag 16 juli 11:00 uur gebracht worden op de Oostzijde 44-45. De namen dienen duidelijk op de tassen te worden aangegeven. 
Thema:
Als thema hebben we dit jaar gekozen voor: Buurman & Buurman. Het is leuk als bij de discoavond iedereen zijn kleding hier een klein beetje op aanpast. Dit jaar zal er ook weer een playbackshow plaats gaan vinden!
Vragen:

Vragen kunt u stellen bij de fietsenkeuring aan de leiders die daar aanwezig zijn. Op onze website www.hethoefsejeugdkamp.nl hebben we onder “dit jaar” een paar veelgestelde vragen opgenomen. Ook kunt u bellen met:

Dennis Sassen

06 - 21 608 394

Dave Stolwijk

06 – 22 153 860

Bij de inschrijving vragen wij u het bijgevoegde inschrijfformulier ingevuld mee te nemen.
Met vriendelijke groet,
De kampleiding 
Fietsenkeuring

Uit de fietsenkeuringen van de afgelopen jaren is gebleken dat een dergelijke keuring vlak voor het kamp zinvol is. Het ongemak dat ontstaat door pech onderweg is drastisch verminderd. Het blijkt nog steeds dat de problemen die, op kamp of onderweg naar het kamp, ontstaan met de fietsen, veelal voorkomen bij fietsen die niet gekeurd zijn.

Voor de kampleiding staat daarom de noodzaak van een fietsenkeuring vast.

We dringen er daarom ook op aan dat iedere kampgang(st)er zijn of haar fiets laat keuren.

De fietsenkeuring zal gehouden worden op maandagavond 6 juni van 19:00 - 19:30 uur op de Oostzijde 44-45 (bij de kerk in De Hoef). U heeft dus nog even de tijd om de fiets van uw kind(eren) na te kijken.

Er zal onder andere worden gelet op de volgende onderdelen:

· Remmen
· Banden
· Wielen (aanwezigheid en spanning van de spaken)
· Ketting
· Snelbinders

· Frame en hieraan bevestigde onderdelen
· Verlichting
· Speling van beide naven, trapas, trappers en stuurmechanisme

· Aanwezigheid van bel, slot met duidelijk herkenbare fietssleutel met naam en reflectielijnen op banden of reflectielinten in wielspaken

· Er dienen geen scherpe uitstekende delen aan de fiets voor te komen die letsel 

          
kunnen veroorzaken
Snelbinders

Speciaal willen wij aandacht schenken aan de snelbinders. Deze dienen voldoende stevig te zijn. Tijdens het fietsen dienen alle (zwem)spullen achterop de fiets te worden meegenomen. Het is nog al eens voorgekomen dat door onvoldoende sterke snelbinders tassen van de bagagedrager vielen, wat leidde tot valpartijen. Eventueel kan een zogenaamde spin worden aangeschaft. Het dragen van een rugtas op de fiets raden wij af, omdat dit erg gaat zweten.
Slecht weer

In principe gaan wij met de fiets op kamp (groep 6, 7, 8 en klas 1 en 2). Indien het nu gaat onweren of gaat stormen en het niet verantwoord is om met de fiets te vertrekken, dan wordt dit via de website aangegeven.

Sponsoring Rabofietstocht

Om te oefenen met fietsen op kamp en direct een stukje sponsoring voor Het Hoefse Jeugdkamp te verkrijgen, kan er gefietst worden met de Rabo fietstocht. Voor iedere deelnemer krijgt het kamp een sponsorbedrag. De Rabofietstocht is op zaterdag 11 juni. Geef wel door dat u fietst voor Het Hoefse Jeugdkamp. 
